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II ЧЕЙРЕКТЕГИ КАРАНТИН МААЛЫНДАГЫ ОКУУ ПРОЦЕССИ БОЮНЧА ПЕДАГОГИКАЛЫК ЖАМААТТАН
МЕТОДИКАЛЫК СУРАМЖЫЛООНУН ЖЫЙЫНТЫГЫ

Карантин маалындагы педагогикалык
жамааттын кабылган тоскоолдуктарын
аныктоо, ага карата методикалык жардам
көрсөтүү максатында (1 паспорттук, 12 негизги
суроо) мектеп администрациясы тарабынан
сурамжылоо жүргүзүлдү. Анкеталык
сурамжылоого мектептин жалпы 63
педагогикалык кызматкердин 46сы респондент
катары катышты.



II ЧЕЙРЕКТЕГИ КАРАНТИН МААЛЫНДАГЫ ОКУУ ПРОЦЕССИ БОЮНЧА ПЕДАГОГИКАЛЫК ЖАМААТТАН
МЕТОДИКАЛЫК СУРАМЖЫЛОО

Респонденттерге «Карантин
маалындагы аралыктан окутууда
кайсы платиформаны колдонуу
менен билим берүү процессин ишке
ашырдыңыз?» деген суроо
узатканыбызда төмөндөгүдөй
жоопту белгилешкен:

21,7% 2,2% 37% 19,6% 19,6%
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Ал эми, педагогикалык жамаатка
«Окуучулардын кайтарым
байланышка чыгып, сабакка
катышып, жооп бергендери
купулуңузга толдубу?», деген суроо
узатканыбызда 47,8%ы «ооба»,
41,35%ы «жок», 10,9%ы «бул
суроого жооп бере албайм» деп жооп
беришкен.
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СУРАМЖЫЛООГО КАТЫШЫП, 
ЖООП БЕРГЕНИҢИЗ ҮЧҮН ТЕРЕҢ 

ЫРААЗЫЧЫЛЫК БИЛДИРЕБИЗ!


